
Srbija i Kosovo* - Mogućnosti saradnje i ključni izazovi zajedničke evropske perspektive

Datum

apr. '14.
29.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku u saradnji sa Evropskim pokretom u Srbiji organizuje okrugli sto „Srbija i Kosovo* - Mogućnosti saradnje i ključni izazovi zajedničke evropske perspektive“ 29. aprila u Aero Klubu (Uzun Mirkova 4).

Tokom događaja istraživači BCBP Maja Bjeloš i Bojan Elek će predstaviti prvu javnu analizu postignutog napretka i kao i izazova u procesu integracije srpskih policajaca u Kosovsku policiju koji je predviđen Briselskim sporazumom. Predlog praktične politike „Integracija Srba u policiju na severu Kosova - napredak i preostali izazovi u sprovođenju Briselskog sporazuma“ je izrađen u okviru programa razmene istraživača između BCBP i Kosovskog centra za bezbednosne studije (KCSS).

Na okruglom stolu će biti organizovana tri panela koji za cilj imaju pokretanje diskusije na sledeće teme:

- Potencijali i izazovi u procesu integracije manjina u policijske snage
- Evropska perspektiva Srbije i Kosova*- proces pristupnih pregovora koje je Srbija započela početkom ove godine, kao i pregovori o zaključivanju Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju koje je Kosovo* započelo prošle godine
- Uticaj evropskih integracija na život i razvoj društva i lokalnih zajednica sa obe strane administrativne linije.

Nakon postizanja sporazuma između Beograda i Prištine 2013. godine, dijalog se nastavlja pod okriljem Evropske unije (EU) i označava ključnu prekretnicu u procesu integracija, kao i u normalizaciji odnosa. Dijalog bi trebalo da vodi vidljivoj i održivoj normalizaciji odnosa i duboko je motivisan evropskom perspektivom Srbije i Kosova. Međutim, brojna pitanja nisu još uvek na dnevnom redu, a tiču se preko potrebnog ekonomskog razvoja i unapređenja saradnje lokalnih zajednica.

Zbog ograničenog broja mesta, neophodno je potvrditi učešće u raspravi najkasnije do 25. aprila 2014. godine, elektronskim putem na adresu masa.zivojinovic@emins.org ili na broj telefona 3640-174.

Događaj se realizuje uz podršku Balkanskog fonda za demokratiju (BTD), Međunarodnog Višegradskog fonda i Ambasade Danske u Srbiji.

Finalnu verziju programa okruglog stola na engleskom jeziku možete pronaći u dokumentu ispod.

